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Care este rolul dumneavoastră în cadrul companiei
TEHNOFAVORIT și ce presupune acesta?
Lucrez ca Director Tehnic în cadrul companiei TEHNOFAVORIT. Această  funcție care
presupune diferite provocări. Colaborez strâns cu echipa mea și alte departamente
pentru a răspunde nevoilor clienților și a atinge standardele înalte de calitate. Fiecare
proiect de succes reprezintă satisfacția muncii în echipă și o oportunitate de creștere
profesională. 

Ce vă place cel mai mult la munca pe care o faceți?
Acest job îmi oferă șansa de dezvoltare continuă în direcția pe care am ales-o încă din
perioada studiilor. Responsabilitatea unui om de producție este aceea de a colabora cu
oamenii din echipă, furnizori, clienți și restul companiei pentru ca toate proiectele să
devină realitate.

Care parte din pasiunile dumneavoastră se regăsesc în
activitatea pe care o aveți în cadrul companiei?
În cadrul companiei TEHNOFAVORIT, am ocazia să-mi pun în practică zilnic principala
pasiune, și anume tehnica. Ca inginer în această companie, sunt constant provocat să
inovez și să dezvolt soluții tehnice de înaltă calitate. Fiecare proiect reprezintă
oportunitatea de a explora noi tehnologii și de a găsi soluții eficiente pentru nevoile
clienților noștri. Este o companie în cadrul căreia orice inginer poate să se dezvolte și să
pună umărul la succesul companiei și al beneficiarilor.



Care a fost cea mai mare provocare profesională în cadrul
TEHNOFAVORIT, dar și cea mai mare victorie?
Cea mai mare provocare a mea a fost preluarea conducerii departamentului de
producție. A fost o perioadă dificilă care a necesitat multă muncă, dar am ajuns la
concluzia că a meritat, deoarece mi-am dezvoltat diferite aptitudini și am învățat că
întotdeauna se poate mai bine. Cea mai mare victorie consider faptul că am reușit să
ducem la final fiecare proiect, împreună cu echipa, iar prin asta am reușit să ajutăm să se
dezvolte în direcția potrivită și să ușurăm munca beneficiarilor utilajelor produse.

Ați recomanda prietenilor dumneavoastră să facă parte din
echipa TEHNOFAVORIT? 
Sunt ferm convins că aș recomanda TEHNOFAVORIT oricărui prieten în căutarea unei
oportunități de dezvoltare în diverse domenii de activitate. Compania noastră oferă un
mediu propice creșterii profesionale, iar echipa noastră este mereu gata să sprijine și să
îndrume. Avem resursele și experiența necesare pentru a oferi suport și pentru a construi
cariere de succes. Echipa noastră dedicată și orientată către succesul fiecărui individ, este
unul dintre punctele noastre forte.  Recomand cu încredere TEHNOFAVORIT!

Cum erați acum 6 ani, când v-ați angajat la
TEHNOFAVORIT, și cum sunteți acum?
Mi-am început activitatea în câmpul muncii la
TEHNOFAVORIT și consider că a fost cea mai bună alegere.
Am fost convins să aleg această companie ca angajat
deoarece eram sigur că o să fiu ajutat să cresc profesional
alături de colegii cu multă experiență pe care i-am întâlnit
încă din vremea efectuării stagiilor de practică. Lucrez aici de
6 ani și sunt convins că acest loc va fi deschis pentru mine și
în viitor.


